
ПРОТОКОЛ ОПРОСА ЗА 3 КВАРТАЛ 2024 ГОДА ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ ПО 
БЮДЖЕТНОЙ ТЕМАТИКЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД 

САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

В опросе  участвовали 355 человек



288; 81%

67; 19%

Знаете ли Вы, что информация о контрактной системе 

в сфере закупок, размещенная в Единой 

информационной системе, является общедоступной 

и предоставляется безвозмездно? 

Да Нет



247; 70%

69; 19%

39; 11%

В соответствии с каким Законом осуществляются 

закупки товаров, работ, услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд? 

Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ Федеральным законом от 18.07.2021г. №131-ФЗ

Бюджетным кодексом Российской Федерации



115; 32%

94; 27%

71; 20%

75; 21%

Какая информация о расходах бюджета городского 

округа г.Салават Республики Башкортостан Вам 

наиболее интересна?

Расходы в разрезе отраслей

Объем средств, переданных муниципальным образованиям

Расходы на социальную поддержу отдельных категорий граждан

«Программная» структура расходов



198; 56%

33; 9%

71; 20%

53; 15%

Какая информация об исполнении доходной части 

бюджета городского округа г. Салават Республики 

Башкортостан Вам наиболее интересна? 

Процент исполнения доходной части бюджета

Доля вклада физических лиц в формировании доходной части бюджета, в том числе по проектам поддержки 

местных инициатив(ППМИ)

Распределение доходов бюджета по видам доходов

Затрудняюсь с ответом



91; 26%

87; 24%105; 30%

72; 20%

Что для Вас наиболее важно при ознакомлении с 

информацией о бюджете городского округа г. 

Салават Республики Башкортостан в формате 

«Открытый бюджет»?

Внешний вид, дизайн Наглядные графики, диаграммы Понятный, легко читаемый текст Затрудняюсь с ответом


